



Україна
Чернігівська міська рада

**Комунальне підприємство «Зеленбуд»
Чернігівської міської ради**

Р/Р UA 063052990000026005046303167
код 05388629
ПІН № 053886225264
№ свідоцтва 10014838

14034 м. Чернігів,
вул. 1 Травня, 168*
тел. 3-80-38,
тел./факс (04622) 3-20-25

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»; кваліфікація - бакалавр з дизайну

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою із підготовки бакалаврів за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» розробленою і запровадженою в Національному університеті «Чернігівська політехніка» переконує в тому, що складові даної програми в розумінні цілей та завдань підготовки студентів першого рівня вищої освіти зорієнтовані на підвищення якості освітньо-наукового процесу в університеті в прагматичні майбутніх спеціалістів в галузі дизайну середовища, ландшафтного дизайну.

Зміст освітньої програми відповідає предметній області, пропонованій у стандарті освіти і містить її розгорнутий опис. Програма відповідає сутності сучасних загальновідомих понять, сучасних концепцій і принципів дизайну та орієнтує на їх використання для забезпечення заданих властивостей та естетичних характеристик об'єктів дизайну середовища. Освітні компоненти програми логічно систематизовані і відповідають положенням і вимогам Закону України «Про вищу освіту», Класифікатору професій ДК 003:2010, Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти. Затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. №1187, Наказу МОН України від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Національним рамкам кваліфікацій, Постанові Кабінету Міністрів України від 26.04.2015 №266 «Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Наказу МОН України від 01.06.2016 № 600 «Про затвердження та введення в дію Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти», Листу Міністерства освіти і науки України №1/9-239 від 28.04.2017, Наказу МОН України від 13.12.2018 № 1391 "Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 022 "Дизайн" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти".

В навчальному плані передбачено вивчення дисциплін, як базової професійної підготовки бакалаврів з дизайну, так і курсів, що забезпечують формування

соціокультурних та естетичних практичних знань і навичок, а також розвиток важливих креативних, психологічних та комунікативних якостей, необхідних для успішної діяльності в сфері дизайну середовища. Послідовність вивчення компонентів програми в цілому є логічною і обґрунтованою, що забезпечує належну підготовку фахівців з дизайну середовища. В процесі навчання відбувається формування фахових знань, умінь та навичок на достатньому рівні, необхідному для здійснення професійної діяльності у сфері дизайну середовища. Обсяги кредитів на опанування компонентів програми, а саме навчальних дисциплін, курсових робіт і проєктів, практик, випускної кваліфікаційної роботи, є цілком обґрунтованими і дозволяють забезпечити набуття здобувачами вищої освіти за вищезазначеною спеціальністю загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених відповідним Стандартом вищої освіти України.

Зауваження до ОП "Дизайн середовища" – бажано більше уваги приділити практичній підготовці студентів, націлити на реальні умови роботи, більше залучати до навчального процесу практикуючих спеціалістів з проєктування, благоустрою, озеленення, дозвільних і контролюючих структур.

Побажання – привити студентам навички роботи з нормативними документами і ознайомити з структурою проєктів різних стадій на реальних прикладах.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» кваліфікації – бакалавр з дизайну розроблена у відповідності з нормативними документами МОН України, відповідає сучасним вимогам щодо професійної підготовки майбутніх фахівців в галузі дизайну, заслуговує позитивної оцінки і може бути впровадженою для реалізації в навчальному процесі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензент:

головний дизайнер КП «Зеленбуд»

Чернігівської міської ради,

член Національної спілки архітекторів України,

член Національної Палати архітекторів



Олена ГРИЦЮК